

Он смотрел за стеклом. Растрепанная она лежала перед ним нагая. Длинные ноги и руки были перевязаны атласной лентой. На груди находился цветок, который заканчивал эту перевязь. Пришла женщина. Она начала расчесывать волосы на голове девушки. Женщины были даны указания, чтобы девушка имела презентабельный вид подарка.

Она вновь окинула взглядом девушку. Уж сколько она повидала на этом столе манекенщиц, моделей, но красота этой девушки была завораживающей. Волосы были натурально цвета красного золота, мелкие кудри. Светлой меди кожа. Узкая талия, длинные округлые ноги, небольшая стопа. Груди — холмики с красноватыми ореолами, так характерными для рыжеволосых. Длинная шея и хорошо видные ключицы. Женщина закончила с прической и подошла к девушке сбоку. Жалко конечно, что она не может уже провести ей между ножек и засунуть палец поласкать клитор и половые губы. Но она успевает приласкать грудь.

Девушка лежала под действием снотворного. И будет ещё лежать. Женские руки начали жадно водить по груди, растирать, губы потянулись к соскам. Мужчина вошел.

— Тебе велено было не касаться подарка. Ты его подготовила. Теперь уходи.

Женщина ушла, с Хозяином ей не хотелось связываться, работа была стабильна, заработка тоже. Она пошла в комнату, откуда было видно ложе, куда поступают такие подарки и что с ними делает Хозяин.

Вот и сейчас она видела Хозяина, его мускулистый торс, его взгляд нетерпеливого человека, который ждет, когда привезут новый подарок. Хозяин был в маске, которое скрывало его лицо, кроме губ и глаз.

Привезли подарок на ложе. Хозяин, сидевший на кресле, сбросил плед, укрывавший его ноги, опираясь мускулистыми руками, пересел на кровать. У него не было ног от середины бедра и лица, обезображенное ожогами под маской.

Он посмотрел на часы, сколько ещё будет действовать снотворное, сдернул с неё оберточную перевязь и бант, залюбовался ею.

— Пора, — сказал он.

Раздвинув ноги, он провел по внутренней стороне бедра к её клитору. Потом подложил подушку под ягодицы девушки и начал языком водить по вагине. Он услышал, что девушка просыпается, начинает ворочаться, поспешил к её груди, покусывая соски и немного оттягивая грудь. Непонимающий взгляд девушки остановился на нем.

Она пыталась вскочить, но руки, хорошо зафиксированные, не давали ей этого сделать. Она попробовала лягнуть его. Но Хозяин только засмеялся:

— Куда собралась бить то? Девушка хотела съязвить что — то, но увидела культи вместо ног и глаза расширились. Хозяин, сорвав маску, продемонстрировал ожоги. — Ну что, нравлюсь? Девушка замотала головой. — Все вы такие! Видите только деньги, красавцев. Можешь кричать, не услышат тебя все равно. Ты тоже ответишь за тех, кому нужны только богатые мужики.

У девушки побежали слезы по щекам, она пыталась оправдаться, но этим только вызвала ярость у мужчины. — Не хочешь по хорошему, будет, как всегда, по моему.

Девушка извиваясь, не давала закинуть ноги на его плечи. Навалившись телом на неё, насиливо раздвинув ноги, он направил свой член в её матку. Девушка пронзительно

закричала, её телом изогнулось луком, несмотря на зафиксированные руки. Хозяин не сразу почувствовал преграду, ворвавшись в глубинные недры девушки, он начал изучать её территории. Кончив воинствующим криком победителя, он с удивлением обнаружил кровь на своем члене, небольшие капли крови были и на простыне. Девушка от боли закрыла глаза и старалась ноги притянуть к животу. — Хм... девственница. Надо же, — Хозяин снова развел ей ноги.

Погрузив второй и средний палец во влагалище, не смотря на попытки сопротивления девушки, он сделал несколько движений внутри пальцами и вытащил их. Сперма смешалась с кровью. Эта девушка принадлежала полностью ему. Он был у неё первый. — Ну что же, оставим её на несколько дней, — Хозяин посмотрел на её рот, потом погладил анус. В своей комнате сидела Женщина и наблюдала за ними. Скинув одежду, она руками бороздила по своему телу, нажимая, сжимая, оттягивая чувствительные зоны. Она представляла себя на месте подарка. Введя несколько пальцев в вагину, она довела себя до оргазма. Потом она положила между ногами диванную жесткую подушку и начала тереться клитором. На подушке осталось несколько больших мокрых пятен.

Продолжение следует